



Joseph Woodard <pro9code@gmail.com>

Re: [Slimefun/Slimefun4] over a few 100 warns (Issue #4034)

6 messages

Boomer-1 <notifications@github.com>

Mon, Nov 27, 2023 at 7:58 PM

Reply-To: Slimefun/Slimefun4

<reply+A6A27QAG2GCUFGYMSHKGFFGDOJW5FEVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>

To: Slimefun/Slimefun4 <Slimefun4@noreply.github.com>

Cc: pro9code <pro9code@gmail.com>, Author <author@noreply.github.com>

update to the latest slimefun version. then if you still have the issue, come back with updated info. you can download the latest version at <https://blob.build>

—
Reply to this email directly, [view it on GitHub](#), or [unsubscribe](#).
You are receiving this because you authored the thread.

ybw0014 <notifications@github.com>

Mon, Nov 27, 2023 at 8:00 PM

Reply-To: Slimefun/Slimefun4 <reply+A6A27QEGJXTF4KMYJFIQ5PWDOJXB7EVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>

To: Slimefun/Slimefun4 <Slimefun4@noreply.github.com>

Cc: pro9code <pro9code@gmail.com>, Author <author@noreply.github.com>

why you even run Slimefun on a mod server? just use mods

—
Reply to this email directly, [view it on GitHub](#), or [unsubscribe](#).
You are receiving this because you authored the thread.

Joseph Woodard <pro9code@gmail.com>

Mon, Nov 27, 2023 at 8:16 PM

To: Slimefun/Slimefun4 <reply+A6A27QEGJXTF4KMYJFIQ5PWDOJXB7EVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>

it doesn't have any mods and is focused on compatibility.

[Quoted text hidden]

Boomer-1 <notifications@github.com>

Mon, Nov 27, 2023 at 8:20 PM

Reply-To: Slimefun/Slimefun4

<reply+A6A27QCGPK2APHZW6DVWQWODOJZPPEVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>

To: Slimefun/Slimefun4 <Slimefun4@noreply.github.com>

Cc: pro9code <pro9code@gmail.com>, Author <author@noreply.github.com>

then why have a mod launcher if no mods?

either way, until you're on the latest version there's nothing we can do

—
Reply to this email directly, [view it on GitHub](#), or [unsubscribe](#).
You are receiving this because you authored the thread.

Varian Anora <notifications@github.com>

Mon, Nov 27, 2023 at 8:23 PM

Reply-To: Slimefun/Slimefun4 <reply+A6A27QBJQJE6T4JZIOB2DPODOJZ2JEVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>
To: Slimefun/Slimefun4 <Slimefun4@noreply.github.com>
Cc: pro9code <pro9code@gmail.com>, Author <author@noreply.github.com>

We don't support hybrid server software. Please use Spigot or Paper based server software.

If you don't use any real mods then just use Spigot/Paper.

[Reply to this email directly](#), [view it on GitHub](#), or [unsubscribe](#).
You are receiving this because you authored the thread.

Varian Anora <notifications@github.com> Mon, Nov 27, 2023 at 8:23 PM
Reply-To: Slimefun/Slimefun4 <reply+A6A27QFBTUR4CINDIL4ANRODOJZ2NEVBNHHHQAPOWQ@reply.github.com>
To: Slimefun/Slimefun4 <Slimefun4@noreply.github.com>
Cc: pro9code <pro9code@gmail.com>, Author <author@noreply.github.com>

Closed [#4034](#) as not planned.

[Reply to this email directly](#), [view it on GitHub](#), or [unsubscribe](#).
You are receiving this because you authored the thread.